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                       Fostul ciclist american Lance Armstrong, căruia i-au fost retrase recent
cele şapte titluri de câştigător al Turului Franţei, a recunoscut că s-a dopat în toate acele
ediţii, în cadrul unui interviu acordat celebrei prezentatoare şi realizatoare TV Oprah
Winfrey. 

  

                                   

  

           Abordat direct de Winfrey, Armstrong a răspuns că s-a dopat în toate ediţiile câştigate,
dar că, în ciclismul de atunci, a fost "o modalitate de luptă cu arme egale", relatează  eurosport.
yahoo.com
.

    

  

  

              Fostul ciclist a recunoscut că a folosit eritropoetină şi alte produse pentru a-şi
îmbunătăţi într-un mod nepermis performanţa sportivă. "Văd întreaga situaţie ca pe o mare
minciună care s-a tot repetat", a spus Armstrong.Întrebat dacă este de părere că ar fi putut
câştiga fără ajutorul substanţelor dopante toate acele titluri, care l-au transformat într-o legendă
a sportului şi într-un model pentru milioane de oameni, Armstrong a răspuns negativ. "În acea
generaţie, nu.

  

    Nu eu am inventat cultura asta, dar nici nu am încercat să o opresc", a precizat americanul,
dând de înţeles că cei mai mulţi dintre marii ciclişti ai perioadei sale s-au dopat. "Voiam să
câştig cu orice preţ. Când am fost diagnosticat cu cancer, aş fi făcut orice ca să supravieţuiesc.
Am adoptat aceasta gândire şi în ciclism, iar asta nu a fost un lucru bun", a explicat Lance
Armstrong. Americanul a adăugat că, după revenirea sa în ciclism în 2009, a încetat să se mai
dopeze."Nu vreau să acuz pe altcineva, eu am luat aceste decizii şi sunt astăzi aici pentru a
recunoaşte şi pentru că regret.

  

    Oamenii au tot dreptul să se simtă trădaţi. Este vina mea. Unele personalităţi dispar complet,
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dar eu vreau să-mi petrec restul vieţii încercând să recâştig încrederea şi să-mi cer iertare apoi.
Nu am simţit că trişez. Definiţia acestui cuvânt este a câştiga un avantaj asupra unui rival sau
duşman. Nu am văzut lucrurile aşa. Am văzut totul ca pe o modalitate de lupta cu arme egale",
a ţinut să sublinieze fostul sportiv.

  

       Pe lângă cele şapte titluri câştigate în Turul Franţei între 1999 şi 2005, lui  Armstrong i-a
fost retrasă şi singura sa medalie olimpică
, cucerită în anul 2000, la Sydney.

      **  sursa  : Yahoo! News
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